

Придуманый в СФУ фиджитал-гольф станет дисциплиной турнира «Игры будущего»

Ректор СФУ Максим Румянцев 17 января встретился со спортсменами сборной команды университета по гольфу, чтобы обсудить достижения и планы.



Ректор поблагодарил студентов за развитие этого нового для Красноярска вида спорта и возможность найти время не только для учёбы, но и физической активности. Максим Румянцев подчеркнул, что встреча проводится в неформальной обстановке для возможности пообщаться на важные для спортсменов темы.

«Красноярску есть, чем гордиться. В СФУ созданы все условия для занятий спортом. Редкий вуз может похвастаться и летней площадкой для гольфа, и зимними виртуальными играми. Спорт объединяет людей, а такой вид спорта, как гольф, является привлекательным для молодёжи. Главная мысль — развивать в сибирском городе такой вид спорта, как гольф, — связана с развитием, в первую очередь, молодёжи и демонстрирует, как возможно объединить не только представителей разных специальностей, но и разных стран», — приветствовал участников ректор СФУ **Максим Румянцев**.



Студенты-гольфисты похвастались спортивными итогами прошлого года:

- в Красноярске с участием СФУ прошли первые международные студенческие соревнования по гольфу «Кубок Юдинской долины»;
- в красноярском гольф-центре «Кафедра гольфа» прошёл первый в истории Кубок по фиджитал-гольфу, в котором студенты СФУ заняли призовые места;
- по инициативе СФУ в программу мультиспортивного турнира «Игры будущего» включено направление фиджитал-гольфа, а сборная вуза подала заявку на участие;
- организован десяток соревнований по фиджитал-гольфу и фиджитал-мини-гольфу, включая чемпионат СФУ, а сам вид спорта был представлен студентами на международных и всероссийских мероприятиях.

Валерий Чебин, директор Национальной студенческой Лиги гольфа СФУ: *«Ни в одном университете страны развитию гольфа не уделяется столько внимания, как в СФУ. Университет обладает инфраструктурой — летней и зимней площадкой, создана сборная команда, проходят мероприятия. Благодаря университету и сборной команде в России появилась дисциплина фиджитал-гольфа, которую придумали в СФУ в 2022 году. Кибер-игра в гольф учит системно мыслить, развивает игровой интеллект и мастерство, что уже потом помогает спортсменам на поле. Этим нужно гордиться».*



В планах студентов на 2024 год — выйти на российский уровень и стать участниками межвузовских соревнований, организовать в СФУ секцию для занятий мини-гольфом и фиджитал-гольфом, международное сотрудничество в рамках турнира «Кубок Юдинской долины», расширение сборной команды и резерва игроков, улучшение специфических навыков для игры, развитие проекта «Гольф без границ» для создания дружных интернациональных пространств с общими интересами.

Валерий Чебин передал ректору СФУ кубок команды по гольфу, полученный в прошлом году за второе общекомандное место, и предложил сделать награду первым экспонатом музея спортивной славы СФУ, которого, по мнению директора студенческой спортивной Лиги гольфа, очень не хватает в вузе.

Студенты смогли задать ректору интересующие их вопросы, а в конце встречи Максим Румянцев и Валерий Чебин наградили спортсменов благодарственными письмами Национальной студенческой спортивной лиги гольфа.

[Пресс-служба СФУ](#), 18 января 2024 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/28443>